

深圳市新产业生物医学工程股份有限公司

关于公司推动落实“质量回报双提升”行动方案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市新产业生物医学工程股份有限公司（以下简称“新产业”或“公司”）为践行中央政治局会议提出的“要活跃资本市场、提振投资者信心”及国常会指出的“要大力提升上市公司质量和投资价值，要采取更加有力有效措施，着力稳市场、稳信心”的指导思想，制定了“质量回报双提升”行动方案。具体举措如下：

一、不忘创业初心，聚焦做强主营业务

公司成立于 1995 年，是一家专业从事体外诊断产品的研发、生产、销售及服务的国家级高新技术企业。公司自成立以来，一直专注于化学发光免疫分析领域的研究，推出了中国第一台全自动化学发光免疫分析仪及配套试剂，填补了国内企业在该领域的技术空白。国产品牌市场占有率的提升，打破了海外巨头对这一领域的市场垄断，降低医疗机构采购成本，最终让老百姓享受到高质实惠的检测服务。

凭借 2018 年推出的新一代高速化学发光免疫分析仪 MAGLUMI X8 及持续迭代升级的试剂菜单，公司在国内市场逐步实现三级医疗机构突破。截止至 2023 年 6 月末，公司已为国内超 9,100 家医疗终端提供服务，其中三级医院客户达 1,467 家，国内三甲医院的覆盖率达 57.90%。在海外市场，公司基于市场竞争特点和自身产品推出节奏制定了清晰的市场拓展计划。截至 2023 年 6 月末，公司已为全球 151 个国家和地区的医疗终端提供服务。目前，已完成 10 家海外子公司的设立，本土化运营将有利于带动海外市场快速增长。

二、坚持自主创新，为人类生命健康事业创造价值

创新植根于新产业的基因之中，公司系国内首家将磁性微球专利技术应用于免疫诊断，并采用人工合成的小分子有机化合物替代传统的酶作为发光标记物的

体外诊断厂商。历经 20 多年的努力，公司打造了完整的产业链研发平台，覆盖纳米免疫磁性微球研发、全自动诊断仪器研发、诊断试剂研发、试剂关键原料研发四大技术平台。四大研发平台助力公司不断完善产品矩阵，开发符合医疗终端期待的产品，为人类生命健康事业不断创造价值。

在化学发光分析仪器领域，公司于 2018 年推出的 MAGLUMI X8 为全球率先达到单机测试速度 600 个测试/小时的化学发光免疫分析仪器，经过三年多的推广及使用，截止 2023 年 6 月末，X8 累计销售/装机超 2,278 台。更高通量的 MAGLUMI X10 已于 2024 年初发布，即将为医疗终端带来更高效的全新使用体验。在小分子激素、药物监测等领域，新产业历经 5 年完成小分子夹心技术法研发平台搭建，有效解决目前临床上检测存在的易受干扰、不准确等问题。目前，已有 6 个小分子夹心法试剂项目获得国内医疗器械注册证。

三、提升信息披露质量、增进互动交流

公司严格按照《公司法》《证券法》等法律、行政法规、部门规章、中国证券监督管理委员会和深圳证券交易所的有关规定，规范公司治理，完善法人治理结构，建立健全内部控制体系和各项内部管理制度；完善信息披露，持续提升信息披露质量，确保信息披露真实、准确、完整、及时、公平，在公告中使用简洁明了、通俗易懂的语言客观介绍实际情况，便于广大投资者理解公司业务。新产业连续 2 年获深交所信息披露 A 类评级，自 2022 年起连续 2 年披露中英文版 ESG 报告，提供投资者关注的公司履行社会责任、建设合规体系、推进绿色低碳等方面信息，提升信息披露透明度。

在坚持合规信披的同时，公司搭建高效、透明、顺畅的沟通平台，通过实地调研、互动易、投资者热线、邮件等诸多渠道，保障公司与投资者的良好沟通。过去一年来，公司积极参与深圳证券交易所主办的以“创新驱动破浪行”为主题的上市公司集中路演活动以及由投资者服务中心、深圳证监局主办的“了解我的上市公司”等系列活动，准确传递公司内在价值，增加投资者特别是中小投资者对公司生产经营等情况的了解。

四、注重股东回报，持续现金分红

公司重视对投资者的合理投资回报，充分认识到现金分红是实现投资回报的重要形式，是尊重和保护投资者权益的重要体现。在充分考虑公司所处的行业特点、发展阶段、战略规划等因素的前提下，在平衡股东的合理投资回报和公司可持续发展的基础上，制定了明确的利润分配政策及合理可行的利润分配方案，以保持利润分配政策的连续性和稳定性，并保证公司长久、持续、健康的经营能力。

自上市以来，公司严格遵守执行《公司章程》《公司创业板上市后三年股东分红回报规划》等规定的利润分配基本原则，充分考虑和听取股东及独立董事意见，坚持现金分红为主，重视对投资者的合理投资回报。2020-2022 连续三个年度股利支付率均高于 40%，股利支付率位于 A 股市场中上游水平。

公司将牢固树立回报股东意识，坚持以投资者为本，聚焦主业，稳健经营，通过技术创新持续提升产品竞争力，规范公司治理，提升信息披露质量，加大现金分红，积极回报投资者，将“质量回报双提升”行动方案执行到位，切实增强投资者的获得。

特此公告。

深圳市新产业生物医学工程股份有限公司

董事会

2024 年 3 月 7 日